

INDICACIÓN TELEGRÁFICA:
DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA. ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO
CONCERTADO

Los grandes artistas cordobeses Fermín Ortiz

Bien dice el adagio: «Ojos que no ven corazón que no siente». Mas la popular sabiduría dejó la frase sin terminar. No puede haber ni una sola madre que olvide a sus hijos, ni siquiera a los que la dejaron abandonada. Hasta los que se atentaron contra la autora de sus días—no sé quién lo decía en maravillosas páginas—oyeron, allá en lo profundo de la conciencia, cómo el corazón sangrante exhalaba la frase morliza de la vida, razón del amor, fuente de la existencia de las especies, instinto básico de la Humanidad: ¡ti jo mié!

Los azares del vivir obligan con frecuencia al alejamiento de elementos jóvenes en busca de horizontes más amplios, porque nacieron con alas en el espíritu para volar. Quedan en las capitales los que si bien poseen ansias de conocer el mundo, el nudo familiar y el lastre de los intereses los retiene y ahorrón, o sencillamente los que no tuvieron más ojos que para mirar a ras de tierra... Aquellos constituyen la semilla lanzada por el viento hacia otros terrenos, hacia otros climas. La siembra pródiga, capital que la ciudad poco previsora desperdicia, fracasa unas veces, germina con arraigo otras, desgraciadamente las menos, por falta de abono, traducido en becas, auxilios pecuniarios y contacto espiritual.

De ahí también que, salvo excepciones, el hijo de la ciudad que sale triunfante en el medio extraño y hosco, se desarraiga definitivamente y no vea en su pueblo otra cosa que un accidente geográfico, un nombre, el azar de la vida al mundo. Razón tiene, pues nada debe a su pueblo, o acaso muy poco.

Que los cordobeses y los que en Córdoba hemos levantado hogar lo sepamos: a la lista de los Romero de Torres, Inaurri, Alcántara, artistas de la luz y de la forma; a la constelación de los ofebres de la puma y de la palabra hay que sumar un nombre más: Fermín Ortiz.

de Balse, o de Fermín: al día siguiente aparecían los camareros mirando con larga cara al pereoso andar del reloj. Hoy es en Spiedum donde Fermín— así, sin apellido—impone con su arco mágico el más religioso silencio. Allí oficia el ministro del culto al santo Beethoven y a su corte. Y los radiófilos acaso no se den cuenta de que es un paisaje quien nos deleita en no pocas sobremesas.

A cuántos madrileños sorprenderá cada vez que Fermín les diga que es cordobés, y para más precisar, de Baena. No es extraño: hay otras famas impregnadas por el cálido y ácido aroma de la leyenda trágica y adquieren prestigio de oráculo. Pero no tendría perdón el desconocer por más tiempo el cordobésimo de quien comparte, con Manén, la herencia de Sarasate y de Paganini.

Ahora que se rinde culto en vida a preclaros hijos de esta provincia—suma de los pueblos de las ricas campiñas y de las austeras Sierras—y ahora que parece resurgir el buen gusto musical y cristalizan los excelentes elementos dispersos para formar una potente Orquesta sinfónica cordobesa, sería el momento propicio para que la provincia, la madre recibiera al hijo con los brazos abiertos y cifese su frente con los laureles con que Roma premiaba el regreso de sus caudillos triunfantes, ya que Fermín Ortiz lo es de la más aristocrática quizá de las Bellas Artes.

Los elementos musicales y los representantes oficiales de Córdoba tienen la palabra.

Juan Carandell.

Nota.—Ya escrito este artículo, después de leerlo a algunas personalidades de esta localidad, llegan a mi conocimiento datos interesantes acerca de Fermín Ortiz, que no debo pasar en silencio. Hélos aquí: hizo en Córdoba hasta el sexto año de violín, bajo la sabia dirección del profesor don Angel Villoslada, que acogió paternalmente a Fermín, niño sin recursos a la sazón. Fue pensionado por la Diputación para estudiar en Madrid; y después de terminar la carrera dicho organismo provincial siguió pensionándolo, por haber ganado, aparte una medalla de oro, el premio Sarasate íntegro.

Y a la vista tengo otro documento que constituye otro timbre de gloria: dice así: «Maison Gaveau, 45 47, Rue de la Boétie, Vendredi 28 Mars 1924 a 21 heures. Paris. Unique recital Fermín ORTIZ». Más adelante dice el programa (a base de Kreisler, Lalo, Bach, Sarasate...): M. Fermín Ortiz este né en Espagne...—J. C.

ROMERO DE PEREZ SASTRE De Montilla

Defunción

Una dolencia repentina, que apenas tuvo, al parecer, importancia, acabó en pocas horas con la vida de la muy virtuosa señora doña Angeles Delgado Benitez, digna esposa que fue de nuestro querido amigo don José García Moyano.

Profunda impresión ha causado en esta ciudad el fallecimiento de la virtuosa señora, que gozaba, en unión de su familia, del aprecio general por sus virtudes y caridad, que constantemente practicaba en favor de los desvalidos.

El sepelio, verificado en la tarde de hoy, fue una imponente manifestación de duelo.

Acompañando el cadáver concurrieron representaciones de todas las clases sociales de esta población.

El cadáver, encerrado en magnífica caja de caoba, fue llevado a hombros por la servidumbre y familiares de la casa.

Las cintas fueron llevadas por don Adolfo Virgili, notario; don Enrique Moyano, médico, don Rafael Rivas, abogado, y don José Rodríguez Raigón.

En la presidencia del duelo figuraban el alcalde don José Ortiz, el arcipreste don Luis Fernández, el juez de Instrucción don Antonio Ochoa, el juez municipal don José Cuervo y el fiscal don Francisco Saas, el capitán de la Guardia civil don Luis Morazo, el rector de los Salesianos don Antonio Muñoz y por la familia doliente su hijo don José García Degado, el hijo político don José Pino, don Francisco Pino, don Carlos García, don Francisco Márquez y otros que sentimos no recordar.

Descanse en paz el alma de la virtuosa señora y acompañamos en su dolor a su atribulado esposo don José García Moyano, a sus hijos y demás familia, deseándoles resignación cristiana para sobrellevar esta nueva desgracia.

El Corresponsal

12 Febrero h28.

En el Círculo de la Amistad Presentación de la Orquesta de Profesores de Córdoba

En la noche del domingo se puso un firme galón para el desenvolvimiento de la afición musical en Córdoba.

Un simpático artista, Aurelio Pérez Cantero, se ha revelado como experto director de Orquesta, y lo que es aún más difícil, como maestro en el difícil arte de captar voluntades, para lo que se requiere una batuta aun más prestigiosa, que es la simpatía personal.

En el hermoso Salón de Fiestas de nuestro Círculo, plenamente ocupado por cuantos en Córdoba sienten la chifladura de la Música, empezó el concierto y en conjunto se pudieron apreciar las excepcionales aptitudes de nuestros artistas para en un plazo relativamente exiguo presentar un programa único, de muy firmes realidades en el mañana.

Que la perseverancia acompañe su labor y no desmayen, pues si como improvisadores no nos iguala nadie, como consecuentes cualquier extranjero nos suele aventajar y ue ahí la escasa consistencia y depuración de casi todas nuestras musicales agrupaciones.

La ópera de Rukzo, esmeradamente ajustada; bien desmenuada la cuerda en el Largo de Haendel e insuperable el solista señor Pablos, artista de una modestia superior a sus méritos, con ser tantos estos.

Muy exacta la versión de la «Sinfonía incompleta», de Schubert, el rey de la delicadeza y la emoción, y fuerte y bravamente ejecutado el preludio de La Revoltosa, de nuestro Chapi, página de más brío y emoción que muchas soporíferas y famosas óperas italianas que se hicieron centenarias en los carices y dieron patente de ingentes a buen número de falsos aficionados; lucidísimamente trabajó el metal en este número, acreditando la moderna pero buena solera de que procede.

La Sinfonía del Barbero... tiempo...? Una velada, en suma, memorable, a la que se rindió el auditorio casi por entero, haciendo a los profesores objeto de caurosas y merecidas ovaciones.

Trabajando con fe y entusiasmo, el éxito rotundo y final se alcanzó. Bien merecen los profesores y el maestro Pérez Cantero la simpatía y el apoyo de los buenos aficionados.

Un ruego. Al decir que se rindió el auditorio casi por entero, aludo a ciertos grupos de galanes y gentiles damas y damitas que con su para ellos agradable e interesante conversación, no dejaron satorear del todo las bellezas del concierto.

Bien sé que un público, aunque sea todo lo distinguido del que ayer acudió al Casino, tiene cierta heterogeneidad; bien sé también y por desgracia, pues aquello paso, lo que son las mocedades, pero cuando se cuenta con la facilidad que da una hermosa casa que tiene amplios salones y galerías, sería muy conveniente en bien de los aficionados de verdad trasladar a ellos las tertulias durante la ejecución de las obras... y perdón.

Vacas de raza lechera de ocasión

Vacas, novillas y becerros de buena raza lechera se venden en la Granja Eulalia. Hay de venta 12 vacas en producción y 12 más entre vacas estuadas, novillas y becerros. Informes y precios en la misma Granja, de 3 a 5 de la tarde.

De Instrucción Pública

Poseción y cese

Se ha posesionado de la auxiliaría de la primera escuela de Castro del Río el maestro don Rafael Olivares, cesando el interino don Antonio Villalba Molina.

Instancia

Doña Eloísa Ortiz Aumente solicita el abono de haberes que devengó su esposo don José Ventura Fernández, maestro que fue de esta capital, ya fallecido.

Aprobación de propuestas

Han sido aprobadas las propuestas de recompensas a favor de los maestros doña Rafaela Muñoz Ortega, don Manuel Campanero y don Celedonio de Miguel Hernández, de Lucena, por sus trabajos en pro de la enseñanza.

Reunión de maestros

El próximo día 19, a las diez de la mañana, se reunirá en Peñarroya-Pueblonuevo la Sección del Partido de Fuente Obejuna de la Asociación provincial del Magisterio Cordobés.

Fiesta patriótica en el Cuartelillo de Seguridad

El domingo a la una de la tarde se verificó en el Cuartelillo del Cuerpo de Seguridad una fiesta patriótica organizada por el teniente jefe del Cuerpo mencionado don Francisco Escrivano Vega, con motivo del descubrimiento de un retrato del presidente del Consejo de Ministros excelentísimo señor don Miguel Primo de Rivera y Orbaneja, que ha dedicado a la sección de orden público de Córdoba.

El patio que hay a la entrada del Cuartelillo se hallaba artísticamente exornado con guirnaldas de follaje, palmeras, macetas de plantas y flores y escudos con banderines de los colores nacionales.

El cuartelillo se hallaba así mismo adornado artísticamente y en los testeros aparecían letreros con vivas a España, al Rey, al Salvador de España, al Director general de Seguridad y al Gobernador civil.

En el testero fronterizo habíase colocado un retrato del Monarca, otro del general Primo de Rivera y varias fotografías entre ellas una del general Fernández Silvestre a quien el señor Escrivano profesaba gran cariño y le conserva veneración.

Los retratos del Rey y del Marqués de Estella se hallaban cubiertos por una cortina de los colores nacionales.

La sección del Cuerpo de Seguridad se hallaba formada con carabinas en el patio, frente al Cuartelillo.

Al acto asistieron el gobernador civil don Antonio Almagro Méndez, el secretario del Gobierno don Miguel Romero, los delegados gubernativos don Ramón Escofet y don Rafael Padilla, el comisario jefe del Cuerpo de Vigilancia don Juan Herrera, los inspectores y funcionarios de dicho cuerpo don Carlos Santos Madrona, don Luis Garrido, don Antonio Triviño, don Fermín Villarrubia, don Evaristo Pescador, don Rafael Martín Carvajal, don Mariano P. Cajal, don Juan Luque, don Epifanio Ramos Cañadilla, don Esteban Gansos y don José Hernández, el inspector jefe de la guardia municipal don Juan Ruiz, el sub jefe don Pedro Robles, los empleados del Gobierno don José Hernández Casado, don José Vela Muriello y don José del Rosal, los redactores gráficos don Adolfo de Torrec Barrionuevo y don Domingo García Santos, los periodistas don Antonio de la Rosa, don Manuel Alonso, don José Aguilar y don Manuel García Prieto y otras personas invitadas.

El gobernador civil descubrió el retrato del Marqués de Estella.

El cornetín del Cuerpo tocó la Marcha Real.

Seguidamente el teniente jefe de la Sección de Seguridad don Francisco Escrivano, hizo uso de la palabra, expresando su agradecimiento al gobernador civil por haber recabado del marqués de Estella que dedicase un retrato suyo dedicado al Cuerpo de Seguridad.

Significó el acatamiento del Cuerpo de Seguridad al presidente del Consejo de Ministros y que por defenderlo todos los individuos que lo integraban estaban dispuestos a sacrificar sus vidas.

Terminó dando vivas a España, al Rey, al Salvador de España, al director general de Seguridad y al gobernador civil.

Después dirigió la palabra a los guardias el gobernador don Antonio Almagro Méndez.

Dijo que una de las más gratas impresiones de su vida se la había otorgado el jefe del Cuerpo de Seguridad señor Escrivano al solicitarle que pidiera al marqués de Estella un retrato suyo, pues de todos era conocido el respeto y el cariño que profesa al general Primo de Rivera.

Ese retrato ahí colocado junto al del Monarca, representa un símbolo—continúa diciendo el gobernador—, representa el apoyo que el marqués de Estella prestó a la Monarquía para erigir a España.

Terminó saludando a la Sección de Orden público de Córdoba y congratulándose de no haber recibido contra ella la queja más mínima.

Los oradores fueron muy aplaudidos. Después dieronse entusiastas vítores. Terminado el acto, el señor Escrivano obsequió con verdadera esplendidez a todos los concurrentes.

Como detalle de la organización del banquete, significaremos que el pan que se sirvió en el succulento y espléndido ágaso, representaba las iniciales del Cuerpo de Seguridad.

El ágape fue servido por los guardias Manuel Ramírez y Rafael Cuenca Moreno.

El señor Escrivano fue muy felicitado por las autoridades y demás concurrentes a la fiesta patriótica por el organizado.

Por la noche, en el patio del Cuartelillo, se verificó una fiesta andaluza, también organizada por el jefe del Cuerpo de Seguridad.

Un plantel de bellísimas muchachas dio realce al festejo, que resultó lucidísimo.

La orquesta de Sociedad Filarmónica El Fíguro Cordobés amenizó la verbena.

POR TELÉGRAFO Y TELÉFONO INFORMACION DE LA TARDE DE AYER

El nuevo embajador de la Argentina La confraternidad ibero americana Los Grandes de España

Despacho regio

Después de la recepción del nuevo embajador de la Argentina en Madrid, el Rey despachó con el presidente del Consejo de Ministros marqués de Estella.

El Consejo de Ministros

Esta tarde, a las siete, el Consejo de Ministros se reunió en la Presidencia.

Los plenos de la Asamblea

A las tres y media de la tarde, el presidente de la Asamblea don José Yanguas visitó en su despacho del Palacio de Buenavista al marqués de Estella, con el objeto de informarse de las gestiones que se ha de tratar en las reuniones plenarias que la Asamblea Nacional habrá de celebrar este mes.

Estas reuniones comenzarán mañana.

Círculo de la Amistad

La Junta Directiva del Círculo ha acordado celebrar en el próximo Carnaval cuatro bailes de máscaras que tendrán lugar en los días 19, 20, 21 y 26 del corriente, que comenzarán a las once de la noche, excepto el señalado para el día 20 que será dedicado a los niños y tendrá lugar a las cinco y media de la tarde.

Córdoba 1 de Febrero de 1928.

La firma del Rey

A la salida del Palacio de Oriente, el marqués de Estella manifestó a los representantes de la Prensa que Don Alfonso XIII había sancionado varios decretos relativos a personal de diversos departamentos y otros de Gracia y Justicia referentes a indultos y reducción de condenas, de carácter reglamentario.

De Estado

Del Regio Alcázar, el marqués de Estella se trasladó al Ministerio de Estado, donde le visitó el nuevo embajador de la Argentina en Madrid señor García Mansilla.

Despacho presidencial

En el Palacio de Buenavista han despachado con el jefe del Gobierno el ministro de Instrucción Pública señor Callejo de la Cuesta, el de Gracia y Justicia don Galo Ponte, el de Marina vicealmirante don Honorio Cornejo Vargas y el director general de Abastos señor Bahamonde.

Los mejores cafés. Tueste diario

puede adquirirlas, con seguridad absoluta de que compra su clase preferida por mínimo precio, desde 5'50 hasta 9'90 pesetas kilo.

Almacén Coloniales. A. de Carvantes, 24. Telf. 610
Valentín García del Campo.—Córdoba

Los deportistas españoles

En el Ministerio de Estado se celebró por la mañana la recepción del equipo español de balompié que obtuvo la victoria en Roma, sobre los de cuarenta y nueve naciones que concurrían.

Asistieron representaciones de las naciones de América, concediéndose así al acto carácter de confraternidad ibero americana.

Nuevo Arzobispo

Entre los decretos del Ministerio de Instrucción Pública sancionados últimamente por el Rey figura el de nombramiento del actual Obispo de Segovia don Manuel de Castro Alonso para el cargo de Arzobispo de Burgos.

Grandes de España

El próximo día 16, en el acto de cubrirse ante el Rey los nuevos grandes de España, el duque de Caxales será apadrinado por el conde de Romanones y el marqués de Riscal por el marqués de Estella.

DOCTOR AGER Plel, Sifilis y Vias Urinarias Tratamiento con Lámpara de Cuarzo y Diatermia.

Calle Sevilla, número 9.—Córdoba.

A la una de la madrugada próximamente, cuando la fiesta se hallaba en el período álgido, presentose el gobernador civil, siendo vitoreado con entusiasmo.

Las gentiles y encantadoras señoritas Angélica y Luisa Díaz, Enriqueta y Consuelo Vilar, Lucía y Rosario Romero y Antonia Oavilán obsequiaron con unas copas de vino al señor gobernador y a varias amigos suyos que le acompañaban.

La fiesta continuó dentro de la mayor animación y alegría. Hubo «cante jondo» y el portero del Gobierno Civil Nicancor Contreras, recitó un monólogo y unos versos de su paisano el Pastor Poeta.

En resumen, una fiesta andaluza de la que guardamos perdurable y grato recuerdo cuando tuvieron la suerte de asistir a ella.

Los guardias entregaron al teniente una cartulina con el siguiente escrito:

Con actos como el verificado hoy por iniciativa de su respetable y digna autoridad se consigue hacer Patria, se estimula el cariño hacia el que manda y sabe hacerse querer y respetar, a la vez que en el que obedece se siente la interior satisfacción de que hablan las Reales Ordenanzas de Carlos III.

Por ello os felicitamos efusivamente y con el mayor respeto el personal a sus órdenes.

Córdoba 12 Febrero de 1928.

Por la Sección. El sargento, Julio Vilar; el cabo, Rogelio Angulo y el guardia primero, Ricardo Muquiritani.

A las numerosas felicitaciones que el teniente jefe del Cuerpo de Seguridad don Francisco Escrivano recibió por los actos verificados el domingo, unimos la nuestra muy cumplida.

La Feria de Córdoba EMPEZARÁ ESTE AÑO EL DÍA 7 DE MAYO Festividad de la Aparición de S. Rafael

Gran Teatro. Ideal Cinema

Compañía de Espectáculos Modernos PARIS, LONDRES, BERLÍN... FUNCIONES PARA HOY MARTES 14 DE FEBRERO DE 1928... Calefacción Central.—A las diez de la noche.—Gran éxito de la Compañía Lírica de Espectáculos Modernos, PARIS, LONDRES, BERLÍN, el más notable conjunto que ha actuado en Córdoba...

Teatro Duque de Rivas. Teléfono 7-4-1

FUNCIONES PARA HOY MARTES 14 DE FEBRERO DE 1928... Espléndida calefacción.—A las seis en punto de la tarde y a las diez de la noche.—A petición de numerosas familias se reprimará la interesante película EL BESO DE LA VICTORIA...

Del Ayuntamiento

Visitas. Ayer visitaron al alcalde don Rafael Cruz Conde, en su despacho oficial de la Alcaldía, los señores siguientes: El capitán don Manuel Sarazá Murcia, el director de «La Voz» don Antonio de la Rosa, el gerente de la Sociedad de Gas y Electricidad don Joaquín Carbonell Trillo Figueras...

Café de La Perla

Grandes conciertos por el Trío Córdoba de 2 a 4 de la tarde y de 9 a 11 y 12 de la noche. Programa para hoy martes «Perfume Andaluz», pasodoble, A. Urmenete. «Madame Pompadour», Leo Fall. «La Alegria del Batallón», selección, (1.ª vez), J. Serrano. «Entre Flores», danza. «El Baile de Luis Alonso», (1.ª vez), J. Jiménez. «Mendoza», pasodoble, Rafalá y Garza.

De la Federación Gremial Cordobesa

Ayer celebró sesión el Comité Directivo de esta entidad bajo la presidencia de don José Carrillo Pérez y con la asistencia de representantes de todos los gremios que la integran, a excepción del de Sección Varía, que la excusó por obligaciones ineludibles.

Las casas baratas

Nota de la Alcaldía.—Reunida en esta Alcaldía la Junta de Casas Baratas, acordó sacar a concurso libre entre personas y entidades especializadas, la construcción en esta capital de 750 viviendas familiares de diversos tipos, desde 20 pesetas de alquiler hasta la mayor suma que la legislación especial permita y desde 6.000 pesetas de presupuesto hasta el máximo consentido por la ley de Casas Económicas.

Gran Teatro

El abono a la Compañía de Luisa Rodrigo. Continúa con gran animación en el Gran Teatro, de 5 de la tarde a 11 de la noche, la suscripción del abono para la próxima temporada de Carnaval que hará este año la excelente Compañía de Comedias de LUISITA RODRIGO.

La fecha de la Feria

Una comisión de laboradores entregó ayer en el Ayuntamiento el recurso de reposición que con otras representaciones firmas respecto al acuerdo de celebrar la Feria de la Salud el día 7 de Mayo.

La Comisión de Ferias

Bajo la presidencia del alcalde don Rafael Cruz Conde, en la Sala de Comisiones se reunió anoche la de Ferias y Fiestas, a las siete. Concurrieron el presidente don Manuel Baena Díaz y los vocales don Rafael Vidaurreta Garriga, don Alfonso Camacho González, don Hermenegildo Priato Ruiz, don Emilio Anaya Sáez y don Enrique Gámez Azas.

Extensamente se cambió impresiones

respecto al programa de la próxima Feria de la Salud, cuyos actos empezarán el día 7 de Mayo. Se trató de la organización de Juegos Florales, no celebrados en Córdoba hace años. También se expuso la iniciativa de establecer durante los días de la Feria un Parque de Atracciones en los Jardines de la Agricultura, con el objeto de que tanto estos como los de la Victoria sean utilizados con ocasión de aquellas fiestas.

Asimismo se trató de la celebración

de una fiesta benéfica en una finca de la Sierra y de funciones de fuegos artificiales en la orilla del río. Entre otros propósitos, dióse cuenta de los relativos a dedicar casetas a los barrios de Córdoba y una a las agrupaciones musicales de esta capital. Tratóse igualmente de la celebración de un torneo a la antigua usanza. Se acordó celebrar también este año el concurso provincial de Bandas de Música. La reunión terminó a las nueve de la noche.

PEDRO DOMEQ

CASA FUNDADA EN 1730 Vinos y Coñac.—Jerez de la Frontera Representante exclusivo en las provincias de Córdoba, Jaén y Ciudad Real D. EDUARDO CAMBAS CIVICO MEDINA, 28 JEREZ DE LA FRONTERA

Grave accidente automovilista

Don Luis Pallarés, su esposa y su hija, heridos El sábado último ocurrió, en la provincia de Sevilla un accidente que tuvo graves consecuencias. El exxenador don Luis Pallarés Del-sor, su esposa doña Josefa Moreno y su hija María, marchaban, en automóvil, desde Cabra a la capital andaluza mencionada y a cinco kilómetros de Fuentes de Andalucía, otro automóvil de viajeros que iba en dirección opuesta, chocó tan violentamente con el del señor Pallarés, que lo destrozó por completo. El coche de viajeros, que conducía a dos viajantes de comercio y un hortelano que se hallaba enfermo, dio varias vueltas y quedó volcado con grandes desperfectos. Los ocupantes de ambos vehículos resultaron heridos y fueron trasladados al Hospital de Fuentes de Andalucía. Inmediatamente se dió cuenta por teléfono del sensible suceso a don José Pallarés, hermano del don Luis, que acompañado del médico de Cabra señor Escofet, marchó en automóvil a Fuentes de Andalucía. También se telefonó la desagradable noticia a los condes de Colomera, quienes, con su hija Magdalena, emprendieron seguidamente el viaje al pueblo en que se hallaban los heridos. Doña Josefa Moreno presentaba una extensa herida en la región frontal, y sufría magullamiento en todo el cuerpo. Don Luis Pallarés, una herida leve en una mano y magullamiento general. Señorita María Pallarés, heridas contusas leves en diversas partes del cuerpo. El chófer del automóvil del señor Pallarés y los viajantes que iban en el otro vehículo, sufrieron heridas graves. El hortelano, que era natural de Doña Mencia, se produjo lesiones de tanta importancia, que le ocasionaron la muerte a poco de haber ingresado en el Hospital. En vista de la gravedad del estado de doña Josefa Moreno, el conde de Colomera y el médico señor Escofet, fueron a Sevilla para que el doctor Royo se trasladase a Fuentes de Andalucía con el objeto de asistir a dicha señora. Así lo efectuó dicho facultativo que el domingo condujo en automóvil a su clínica a la esposa de don Luis Pallarés. Aquella ha experimentado alguna mejoría. Sentimos la desgracia y deseamos el pronto restablecimiento de los heridos.

Gran Teatro

El domingo, en la sección vermouth, hizo su presentación en este coliseo la compañía de arte lírico moderno París Londres Berlín, de la que forman parte bellísimas señoritas y algunos caballeros. Fueron presentados números de gran vistosidad, que agradaron mucho a la concurrencia. Los artistas, ante los insistentes aplausos del público, se vieron obligados a visar varios números. El domingo, por la noche y anoche, la excelente compañía obtuvo también grandes éxitos. Además de este espectáculo se exhiben excelentes programas cinematográficos.

Recauchutados L.R.O. GRAN CAPITAN, NUM. 11 Con aparatos de una sola operación. Unicos que pueden garantizarse.

Jacetillas Informaciones En la cuarta plana de este número publicamos la Sección Religiosa y otras informaciones. De viaje Ha marchado a Madrid el joven artista don Rafael Romero Pellicer, hijo del ilustre pintor don Julio Romero de Torres.

PIDA VD. siempre a su proveedor las lámparas TUNGSRAM Legítimas Budapest.—Siempre TUNGSRAM El viaje del Filarmónico a Marruecos La Asociación de la Prensa de Córdoba ha nombrado al redactor jefe del DIARIO don Eugenio García Nieja para que la represente, acompañando al Real Centro Filarmónico de Eduardo Lucena en su excursión a varias poblaciones de la zona española de Marruecos. Agradecemos la afectuosa atención en nombre de nuestro querido compañero, quien enviara, a virtud de aquel grato suceso, sus informaciones a los diarios cordobeses.

A. Rilova. Confecciona vestidos de señora y niños en 24 horas. Concepción, 34 2.º

Defunción Anoche dejó de existir en esta capital la ilustísima señora doña María de la Consolación de Palacio y de Ardanuy, viuda de Abascal. La finada fue modelo de virtudes y dama de acendrados sentimientos religiosos; poseía además excelentes dotes de carácter, por todo lo cual disfrutó de la consideración y el afecto de cuantas personas la trataron. Eoviamos el pésame muy sentido a su desconsolado sobrino don José Moreno Ardanuy y demás familia, y pedimos a Dios por el descanso eterno del alma de la finada.

Dr. J. Maldonado ESPECIALISTA PARTOS Y MATRIZ Horas de consulta diaria: de 2 a 5 tarde. Mármol de Bañuelos, 7. • Teléfono 327. • Córdoba

Detenidos En la playa de la Estación Central de los Ferrocarriles fueron detenidos ayer Eustaquio Moreno Jiménez y Salvador García Viejo, quienes se hallaban merodeando junto a los vagones de mercancías. Asimismo fue detenido el domingo por infundir sospechas un individuo llamado José Ramirez Gómez. Todos los individuos mencionados carecían de documentación personal.

Gamuzas para abrigos y batas de señora encontrará Vd. un inmenso surtido en el Depósito de Pañería de Fabricantes de Sabadell y Tarrasa. Imposible competir en precios con esta casa por ser depósito de las mismas fábricas. Condé de Cárdenas, 15 (antes Letrados).

El arquitecto señor Torres Balbás ha permanecido en Córdoba algunos días el arquitecto conservador de la Alhambra don Leopoldo Torres Balbás, acompañado del delegado regio de Turismo y director del Museo Arqueológico de dicha capital don Antonio Callego Burín. Acompañados de los vocales de la Comisión de Excavaciones de Medina Azahara don Félix Hernández y don Rafael Castellón han visitado y recogido interesantes datos de estudio de los monumentos musulmanes de Córdoba, entre ellos la Mezquita, Alcazar de los Califas, baños árabes y las ruinas de Medina Azahara.

Banco de España Convocadas oposiciones 200 plazas. 3.500 pesetas. Preparación completa por competente profesorado. Edad de 21 a 26 años. Clases nocturnas. Facilitamos textos y programas. Academia preparatoria, García Lovera, 7. Horas matrícula: de ocho a diez de la noche.

Para Carnaval Confeti y serpentinas irrompibles patentadas. Adornos y guinaldas para salones de bailes. Mantones de Manila de papel. Carretas de cartón, percalina y gasa. Precios sin competencia. Para adquirir estos artículos diríjase a la Fábrica de Juguetes de don Ramón León, calle Emilio Castelar, 80, Córdoba

Una caída En la calle de Rodríguez Marín tuvo ayer la desgracia de caer al suelo el vecino de esta capital José López Guerrero, de treinta y seis años de edad. Dicho individuo resultó con una erosión en la rodilla izquierda, otra en el codo y una contusión en la cadera del mismo lado. Una vez curado pasó a su domicilio, casa número 33 de la calle Oulítrrez de los Ríos.

BODEGAS CAMPOS Vinos legítimos de Valdepeñas —Elaboración especial para esta casa.— EMILIO CASTELAR, 78. Teléfono 357

De re musical Como anunciamos, el domingo último ejecutó la Banda Municipal su anunciado concierto en el paseo de la Victoria.

La actuación de la notable agrupación musical constituyó un nuevo triunfo para el director don Mariano Camarero y los profesores a sus órdenes. Del selecto programa ejecutado sobresalieron el segundo tiempo de la Sinfonía de César Franck (elegante) y el Capricho español, de Rimski Korsakow, que fueron ovacionados. Un notorio grupo de amantes entusiastas de la buena música se acercó al maestro Gómez Camarero para felicitarle efusivamente y rogarle que a la vez transmitiera su felicitación a los notables ejecutantes.

Mordido por un perro En San Cayetano fue el domingo mordido por un perro el niño de diez años de edad José Torres Gómez. Este resultó con una erosión en la rodilla izquierda. Fue asistido en la Casa de Socorro y después pasó a su domicilio, casa número 7 de la calle del Guindo. Del hecho se ha dado cuenta al Juzgado.

Por amenazas Por haber dirigido insultos y amenazas a Carmen Jurado de la Vega ha sido denunciado Alberto Muñoz Ruipérez, de treinta y cinco años de edad.

Piel-Sífilis-Venereo J. GARZON Médico especialista Electrolisis (depilación).—Diatermia Duque de Fernán-Núñez, 7.—Tel. 725.—Córdoba

Escandaloso La vecina de esta capital Francisco Trillo Sánchez ha sido denunciada por haber promovido un fuerte escándalo en el domicilio de Araceli Prieto Cáceres, Valderramas número 10. Beodo detenido El joven de dieciocho años de edad José Jiménez Pantaja, domiciliado en la casa número 8 de la calle de Regina, que se hallaba el domingo embriagado, fue detenido en los jardines de la Victoria por haber desobedecido a los guardias municipales números 5 y 81.

Antonio Torrellas MÉDICO-CIRUJANO Horas de consulta de 1 a 4 Calle de Píleros, número 1, principal

Los canes Ayer fue asistido en la Casa de Socorro Manuel Pérez Higuera, que sufría una erosión leve por mordedura de perro en la pierna izquierda. El hecho ocurrió en la vía pública, y el lesionado, después de curado se trasladó a su domicilio San Basilio, número 44.

El Metro y sus rebajas de precios Es de tal importancia las rebajas de precios en los tejidos y artículos de que no que en El Metro y sus tres Sucursales se han hecho, que los infinitos que acuden de los pueblos de la provincia, se muestran satisfechos y hasta aseguran que en las diferencias notan que se economiza el importe del billete de ferrocarril o de los autos.

Nuestro surtido en gabanes, pelizas, impermeables y cortes de traje a medida, una cosa es decirlo y otra comprarlo. También es muy interesante las partidas de relojes que por la mucha suelen quedar y que se realizan por menos de su valor. Precio fijo verdad. Todos saben comprar con nuestro sistema.

CASA CENTRAL: Mármol de Bañuelos, 2 Sucursales: San Agustín, Deanes, 29 y Concepción.

LA PALMA (NOMBRE REGISTRADO) Antonio de la Torre Venzala JESÚS MARIA, 1

Grandes Almacenes de batería de cocina y productos esmaltados. Precios de fábrica. Enrique Fuentes Guerao. Sucesor de Carmen Torres, Viuda de Viñera. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR. PLAZA DE SAN NICOLÁS, 16. APARTADO 57

Peritos Agrícolas Preparación completa para ingreso en la Escuela Oficial.—No se exige de Bachiller. Edad 16 años. 150 nos ingresados. Pidan Reglamento Preparatoria. Internado. Un joven lesionado En ocasión en que se hallaba do en el Marrubial tuvo ayer la desgracia de caer al suelo el joven de dieciséis años de edad Manuel Morales, el cual resultó con una contusión en la rodilla derecha de la que fue asistido en la Casa de Socorro. Una vez curado pasó a su domicilio casa número 17 de la plaza de Agustín.

J. NAVAS ESPECIALISTA EN VIAS URBANAS Consulta diaria de 2 a 4. Bruallo Laportilla, 1.—Córdoba

Malos tratos En la Comisaría de Vigilancia nocturna José López Amador denunció a Rafael Díaz Mascias, que lo trató de obra en la calle de Cal Marcello, causándole erosiones graves. También denunció a un hijo de fel llamado Fernando Díaz López, lo hizo objeto de amenazas si daba le de lo que le había ocurrido con su padre.

Colegio de San Carlos Primeray segunda enseñanza. Completamente reformado. Director: Juan A. Espejo Sierra. Hay internado.

Lesionada Josefa Arroyo Mateo, domiciliada en la casa número 25 de la calle de Cal Marcello, sufrió ayer una contusión en el brazo izquierdo, recibiendo asistencia curativa en la Casa de Socorro.

Restaurant Ambos Mundos (ANTIGUO CERRILLO) Plaza de Cánovas, 2 y Cocina francesa y española a cargo del dilatado cocinero Carlos Aragón. CUBIERTO DESDE 3 PESETAS. Con tres platos y postre. Vinos de las afamadas bodegas de Barquero. Plato del día: Perdiz encebollada.

Novo Bar y Restaurant montado a la moda de Francisco González, Gran Capitán, Teléfono 503. Servicio esmerado por caballeros y a la Se sirven banquetes dentro y fuera de la población. Plato del día: Entrecot con guiso.

Nuevo Restaurant Miguel Marqués de Boil 5 (antes Morillos). Teléfono 774. Plato del día: Chuletas de ternera a la Plancha.

Para pasar el rato Monólogos dramáticos o humorísticos, para señoritas o caballeros, para representarse en Teatros, Sociedades y tertulias; la mayoría en versos crito por reputados autores dramáticos. Precio de cada ejemplar cincuenta pesetas.—También hay colecciones cantares en ediciones distintas a 1 peseta. Los pedidos al Sr. Director de la Real Academia de Declamación Poética y Buenas Letras de Málaga, pagando el importe en sellos de 25 céntimos, o libranza del Oficio, agregando 30 céntimos para el transporte de cada pedido.

Garbanzos para siembra Manuel González Zamora Almacén de Cereales Molino Sánchez, núm. 1. (Campeo de la Salud) Teléfono núm. 774.—Córdoba

Medina Azahara Tuberías de cemento y de cerámica en todos los diámetros. Precios especiales.—Canalejas, teléfono 624.

Por Telégrafo y Teléfono

INFORMACION DE LA MADRUGADA

MADRID

Simón Casado, condenado a cadena perpetua
Se ha dictado sentencia en la causa seguida contra Simón Casado, autor del crimen de Aravaca.

Fallecimiento
Durante la madrugada del lunes dejó de existir en esta Corte el conserje de Estado y académico de la Medicina don Ángel Fernández Caro.

Por la casa mortuoria han desfilado numerosas personas para dar el pésame a la familia del finado.

Un te en honor del equipo militar que tomó parte en el concurso de tiro de Roma
A las seis de la tarde, en el Ministerio de la Guerra, obsequió el general Prillo de Rivera con un te al equipo militar español que tomó parte en el concurso internacional de tiro celebrado en Roma.

Asistieron al acto los Infantes Don Fernando y Don Alfonso de Orleans, los embajadores de Italia y Francia, y agregados militares de las Embajadas y Legaciones de todos los países y las comisiones militares extranjeras que se encuentran en España realizando estudios.

El marqués de Estella felicitó a los oficiales del mencionado equipo por el triunfo obtenido en el concurso, en el cual estuvieron representadas cuarenta y nueve naciones.

Los agasajados agradecieron la felicitación del jefe del Gobierno.

Consejo de Ministros
A las siete de la tarde se reunió el Consejo de Ministros en la Presidencia.

El marqués de Estella dijo a los periodistas que su viaje aéreo de regreso de Jerez había sido felicísimo y que sólo lo entorpecieron en ocasiones el fuerte viento que reinaba.

La reunión terminó a las nueve y media.

El presidente, a la salida, no dijo nada a los reporteros.

El ministro del Trabajo entregó la siguiente nota oficial:
Gobernación: Propuesta de decreto permitiendo la importación de 44.000 toneladas de trigo.

Se aceptó el solar que ofrece gratuitamente el Ayuntamiento de Jén para construir dentro de la ciudad un edificio destinado a Casa de Correos y Telégrafos.

Bases para la renovación de contratos entre el Gobierno y las Compañías ferroviarias para entretenimiento y conservación de los coches camas.

Construcción de un pabellón para viviendas de oficiales en el cuartel del Norte de la Guardia civil de esta Corte.

Propuesta referente a la renovación de cables.

Idem de la Gran Cruz de Beneficencia a favor del señor Godó.

Martin: Proyecto relativo a la adquisición de terrenos en Cádiz para insular la fábrica nacional de torpedos.

exención de impuestos a los carros agrícolas, cuyo tiro no exceda de dos animales, según la tasa del Patronato del Circuito de Fines Especiales.

Aprobación de obras en el Canal de Henares y fijación de la energía precisa para el servicio exclusivo de la agricultura.

Subasta para las obras del muelle transversal del puerto de Vinaroz.

Proyecto de encauzamiento del río Gualdafeo (Oranada).

Muerte de la marquesa viuda de Heredia
Ha dejado de existir en esta Corte la marquesa viuda de Heredia.

Era la dama más añosa de la Reina Doña Cristina, pues había tomado la almohada en 1.866.

La marquesa viuda de Heredia era hija del duque de Rivas.

La Asamblea Nacional
En el Palacio de la Asamblea se reunieron varias secciones, entre ellas la de Leyes políticas, que como ya conocía el pensamiento del Gobierno en lo que respecta al proyecto de creación de Tribunales de amparo ciudadano, comenzó a estudiar las bases del mismo.

En el Palacio de la Asamblea se reunieron varias secciones, entre ellas la de Leyes políticas, que como ya conocía el pensamiento del Gobierno en lo que respecta al proyecto de creación de Tribunales de amparo ciudadano, comenzó a estudiar las bases del mismo.

En el Palacio de la Asamblea se reunieron varias secciones, entre ellas la de Leyes políticas, que como ya conocía el pensamiento del Gobierno en lo que respecta al proyecto de creación de Tribunales de amparo ciudadano, comenzó a estudiar las bases del mismo.

En el Palacio de la Asamblea se reunieron varias secciones, entre ellas la de Leyes políticas, que como ya conocía el pensamiento del Gobierno en lo que respecta al proyecto de creación de Tribunales de amparo ciudadano, comenzó a estudiar las bases del mismo.

En el Palacio de la Asamblea se reunieron varias secciones, entre ellas la de Leyes políticas, que como ya conocía el pensamiento del Gobierno en lo que respecta al proyecto de creación de Tribunales de amparo ciudadano, comenzó a estudiar las bases del mismo.

En el Palacio de la Asamblea se reunieron varias secciones, entre ellas la de Leyes políticas, que como ya conocía el pensamiento del Gobierno en lo que respecta al proyecto de creación de Tribunales de amparo ciudadano, comenzó a estudiar las bases del mismo.

En el Palacio de la Asamblea se reunieron varias secciones, entre ellas la de Leyes políticas, que como ya conocía el pensamiento del Gobierno en lo que respecta al proyecto de creación de Tribunales de amparo ciudadano, comenzó a estudiar las bases del mismo.

En el Palacio de la Asamblea se reunieron varias secciones, entre ellas la de Leyes políticas, que como ya conocía el pensamiento del Gobierno en lo que respecta al proyecto de creación de Tribunales de amparo ciudadano, comenzó a estudiar las bases del mismo.

En el Palacio de la Asamblea se reunieron varias secciones, entre ellas la de Leyes políticas, que como ya conocía el pensamiento del Gobierno en lo que respecta al proyecto de creación de Tribunales de amparo ciudadano, comenzó a estudiar las bases del mismo.

En el Palacio de la Asamblea se reunieron varias secciones, entre ellas la de Leyes políticas, que como ya conocía el pensamiento del Gobierno en lo que respecta al proyecto de creación de Tribunales de amparo ciudadano, comenzó a estudiar las bases del mismo.

En el Palacio de la Asamblea se reunieron varias secciones, entre ellas la de Leyes políticas, que como ya conocía el pensamiento del Gobierno en lo que respecta al proyecto de creación de Tribunales de amparo ciudadano, comenzó a estudiar las bases del mismo.

El primero quedó muerto y el segundo resultó con graves lesiones.

Juan, a pesar de la gravedad en que se encontraba se negaba a separarse del cadáver de su hermano.

El herido fue trasladado a Sanrat donde se le practicó la primera cura.

Barcelona
Muerte de un motorista
Barcelona.—En las carreras de motos efectuadas el domingo en el circuito de Premiá de Mar la máquina que conducía el corredor Arturo Sedó, emparejado con el extenador del mismo apellido, chocó con otra.

Arturo fue despedido a gran distancia y resultó con gravísimas lesiones.

Con la urgencia que el caso requería se le trasladó a Premiá, donde falleció.

La cocaína
Barcelona.—En una casa de la calle del Mediodía detuvieron los agentes de vigilancia a ocho individuos que se dedicaban a la venta de cocaína.

Cinco de ellos quedaron en libertad y los restantes han sido puestos a la disposición del juez especial.

Málaga
Más accidentes automovilistas
Málaga.—En la carretera de Antequera a Benaméjil volcó un automóvil, resultando muerto el comerciante de esta ciudad don Francisco García Caro.

En la carretera de Pizarra volcó una camioneta en la que viajaban veintinueve personas que regresaban a Málaga, después de haber trabajado en la recolección de aceituna.

Resultaron gravemente heridos la anciana Francisca Lora Vázquez, Antonio Gómez Ayuso, Jerónimo Valderrama, Josefa Gómez Vázquez, Isabel Portas y José Fernández Plaza.

EXTRANJERO
Una «faenita» de un criado de Rayito
Lima.—Un criado del matador de toros Rayito ha desaparecido llevándose un maletín de dicho diestro que contenía alhajas y el importe de la última corrida que había torreado.

También se llevó un brúil con tres trajes de torero y varios de calle.

La Policía busca al infiel criado.

El dinero de los demás corridas lo tenía depositado Rayito en un Banco.

Lagaritito y Marcial Lalanda
Lima.—Lagaritito ha emprendido el viaje de regreso a España.

Hoy martes, embarcará Marcial Lalanda, que se encuentra en Caracas, en el vapor «Perú», que llegará a España el día 29.

En súbito español asesinado misteriosamente
París.—El súbito español don Félix Tejada Paredes, secretario contable de los Padres Jesuitas de la misión extranjera, fue hallado a las cinco y media de la tarde muerto en su domicilio de la calle de Varennes.

El cadáver presentaba en el cráneo varios hachazos.

GRAN TEATRO

La compañía de comedias de Luisita Rodrigo

El jueves próximo se efectuará en el Gran Teatro la presentación de la compañía de comedias selectas de Luisita Rodrigo.

Constituyen la compañía las actrices María Abienzo, Luisa Cano, Elisa Cano, Carmen Caly, Anita Caruana, Carmen Caruana, Aurelia Díaz, Luisa Sánchez y Juanita Sala y actores Rafael Calvo, Francisco Campos, José Granja, Miguel Gómez Castillo, Pedro López Lgar, Francisco Rodrigo, Carlos Quiñón, Federico de Velasco y Ramón Vñes.

Las obras de repertorio son las siguientes: El último mono, ¡Adiós, juventud!; La hija de la Dolores, Las de Calín, Sin querer, Como hormigas, Julieta compra un hijo, La fuerza del mal, Una mujercita seria, La casa de la Troya, Mimi Valdés, El centenario, A martillazos, Cancionera, La Caraba, La Ermita, la fuente y el río; La mariposa que voló sobre el mar, Pipiolo, Marianela, El maridral de la cumbre, Hay que vivir, Tambor y Caseabel, Riquiña, de Méndez de la Torre; La fruta verde, de Marín Sierra; El señor Adrián el primo, de Arniches; El Duque de Bonmarché, de Pablo Parellada (Melitón González); La cuba vacía, de Francisco Orberá y otros.

Se abre un abono a diez funciones en la Contaduría del Gran Teatro, de cinco de la tarde a once de la noche, a los precios siguientes: platos con entradas, 250 pesetas; platos con entradas, 200; butaca numerada, 30.

El abono quedará cerrado el jueves próximo, a las once de la noche.

Comisión Gestora Permanente de la Plaza de Córdoba

ANUNCIO

Teniendo necesidad esta Comisión de adquirir, por gestión directa, los artículos para las necesidades del Hospital Militar de esta Plaza, cuyo acto ha de tener lugar el día 27 de Febrero actual a las 11:30 horas, se anuncia para los que le deseen, presenten proposiciones con precios, en pliegos cerrados, acompañando muestras, todos los días laborables, desde las nueve a las once horas, y el día fijado para la compra hasta media hora antes de su celebración, en el local que ocupa la mencionada Comisión en el Cuartel del Regimiento de Infantería de la Reina núm. 2 dirigidas al señor Coronel del expresado Regimiento, Presidente de la misma.

El pliego de condiciones, que ha de regir, así como el estudio de las cantidades y clase de artículos necesarios, estará de manifiesto, en iguales días y horas, en el citado Hospital, sito en la calle Lope de Hoces.

A los pagos, que por compras de estos artículos se efectúen, les será descontado el 1'30 % de pagos del Estado.

Los gastos de publicidad de este anuncio serán abonados a prorrato por los vendedores en las cuantías de sus ventas. Córdoba 10 de Febrero de 1928. El Comandante Secretario, Manuel Corazón. —V. B.: El Coronel Presidente, Aurion.

Empresa de Aguas Potables de Córdoba

Sociedad anónima, domiciliada en esta capital, Plaza de Colón, sin núm.

El Consejo de Administración de esta Sociedad, en cumplimiento de lo prevenido en los artículos 34 y 35 de sus Estatutos, ha acordado se convoque a los señores accionistas a la Junta general ordinaria que se celebrará el día 31 de Diciembre próximo, a las tres de la tarde, con el objeto de examinar y en su caso aprobar la Memoria, balance y cuentas referentes al año social, terminado el 31 de Diciembre último y ocuparse, además de los asuntos que fueron incluidos en el orden del día, que estará de manifiesto en la Secretaría del Consejo, durante los diez días anteriores al de la celebración de la Junta como ordena el artículo 37 de dichos Estatutos.

Durante este mismo plazo de diez días, los señores accionistas se servirán pasar por dicha Secretaría, a fin de que después de cumplido lo dispuesto por el artículo 30 de los Estatutos, se les faciliten las papeletas de admisión a la Junta, sin la cual no podrán concurrir a la misma.

Córdoba 11 de Febrero de 1928.— Empresa de Aguas Potables de Córdoba.—El Director Gerente, Rafael Eraso.

INSTITUTO DE BELLEZA

PELUQUERÍA DE SEÑORAS

Ondulación permanente garantizada.—Ondulación Marcel y Miso en Plis con arreglo a los últimos modelos.—Tintes, masajes y corte de cabello.—ESPECIALIDAD EN ONDULACIONES POR PELUQUERO DE L'ÉCOLE TECHNIQUE BEAUTÉ DE PARIS.

CALLE SEVILLA, NÚMERO 6.—TELÉFONO NÚMERO 8-1-0.—CÓRDOBA.

Sociedad de Ganaderos de la provincia de Córdoba

El Consejo de Administración de esta Sociedad, en cumplimiento de lo prevenido en sus Estatutos, ha acordado convocar a los señores tenedores de acciones a Junta general ordinaria, que se celebrará en el Círculo de Labradores, Industriales y Comerciantes, de esta capital, el día 14 del corriente, a las dos y media de la tarde, con objeto de examinar y en su caso aprobar, la Memoria-Balance y cuentas del ejercicio cerrado en 31 de Diciembre último y proceder a la elección de cuatro Consejeros y tres suplentes, contándose entre los primeros los que han de desempeñar los cargos de Presidente y Tesorero.

Para tomar parte en la Junta, los señores accionistas depositarán sus acciones en las oficinas de esta Sociedad, según lo establecido en el artículo 13 y podrán ejercer los derechos que les concede el artículo 9.º de los Estatutos sociales.

Córdoba 1 de Febrero de 1928.—El Secretario, Juan Ortiz Redondo.

Alegría y Bambú

Papeles para fumar, de fama mundial. Venta desde una caja. Para 100 cajas se factura, franco de portes y envases, a toda la provincia. Casa POZO. Reloj, 1.

Para Carnaval

Se han recibido hermosas colecciones de mantones de Manila bordados en todos los colores y dibujos, desde los más económicos hasta los más selectos y variados. Almacenes HIERRO ARAGON. Principal casa en Mantones de la Chura. Antes de adquirir su mantón visite estos almacenes. En precios no hay quien compita con esta casa. También tenemos grandes surtidos en mantillas, velos, sombrillas, medias y otros muchos artículos para trajes de disfraces desde 50 céntimos metro.

Nota.—Bunitos regalos a los niños.

DODGE

venta a toda prueba, en perfecto estado. Razón, de 12 a 1 en la Administración de este periódico.

Casinos y Círculos

No compren perperinas y confetti, hasta consultar precios con POZO. Reloj, 1. Córdoba.

Clinica de enfermedades de los ojos

DEL LICENCIADO GUTIÉRREZ SISTERNES

Oficinas de número por oposición de la BENEFICENCIA PROVINCIAL. ALFONSO XIII, 53, (antes Liceo) Horas de consulta: De 1 a 4 de la tarde

DR. ROMAGUERA

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS Especialista del Dispensario y Clínica de la Cruz Roja SAN FELIPE, NÚMERO 8

SAN RAFAEL

ALMACEN DE CARBONES MINERALES DE FELIPE CARREDO AMOR

Avenida Canalejas, 6. Teléfono 877 CORDOBA

Esta es la casa más acreditada de Córdoba. Los carbones antracita y coke se sirven perfectamente cribados y con absoluta garantía en pesos y calidades. Todos los pedidos a domicilio se sirven rápidamente.

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

ESPECIALISTA DOCTOR PÉREZ JIMÉNEZ

HORAS DE CONSULTA: DE 1 a 5 CALLE JESÚS MARÍA, NÚM. 4

SAN ANTONIO

ANTONIO ORTIZ MOLINA

Almacén de carbones

Avellana grano frasco —Cribado grueso—Galleta antracita cribada—Coke metalúrgico núm. 0.—Idem ídem grano.—Galleta Puertollano.—Carbonilla de encina—Carbón de encina.—Picón de monte.—Idem de oro.—CARBURO.—ABONOS.

Los pedidos se sirven inmediatamente. —Gran garantía en calidades y pesos. Reyes Católicos, sin núm. Teléfono 716

Muy recientes bajas en casi todas las clases de carbones.

Sociedad de Ganaderos DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA

Precios de cotización del 14 de Febrero hasta nuevo aviso:

	Pesetas
Vaca con hueso, kilo, a	3 80
Idem sin hueso, a	5 28
Fernera con hueso, a	4 40
Idem sin hueso, a	6 08
Macho, a	3 20

Bar-Parque

CERRO MURIANO

Grandes conciertos diarios de 1 a 4 arde. Biles de máscaras en los días 12, 18, 19, 21 y 22, desde la 1 de la noche.

Agencia de camiones de transporte y autos CAPITONNES. O'Donnell, 25. SEVILLA.

NICOLAS GUIRAO

Gondomar, 10

La casa que presenta mayor surtido. Los mejores artículos a los precios más económicos.

ACADEMIA CÍVICO-MILITAR

C. GONDOMAR, SIN NÚM. (Altos del Círculo de Labradores)

Oposiciones al Banco de España

Convocatoria a 200 plazas con 3.500 pesetas.—Edad de 21 a 26 años

Preparación por Don Antonio García y García

Oficial del Cuerpo Y DEMAS PROFESORADO DE LA ACADEMIA INTERNADO. HORAS DE MATRÍCULA: DE DIECISEIS A DIECIOCHO

PELADILLAS. PARA CARNAVAL

Mil kilos ofrece la CASA SALADO. Ultramarinos

PLAZA DE CÁNOVAS (esquina a Cruz Conde)

Legítimas de ALCOV, al reducido precio de SEIS pesetas el kilo. También ofrece un gran surtido en Champang de todas marcas y una clase muy SUPERIOR a CINCO pesetas botella, y SALCHICHÓN DE VICH, legítimo, a 17 pesetas kilo.

Leche condensada La Lechera, lata 1'55
Azúcar aterrorada, kilo 1'70
Tomates natural, pelado, lata grande 0'35

Ultramarinos Triviño

Ramírez de Arellano, número 17—Teléfono 6-2-7

La oficina técnica de la Constructora Andaluza GONZALEZ-SAGRERA.-- Ingenieros

Se encarga del estudio y ejecución de toda clase de proyectos Industriales y de la Construcción y en particular de las armaduras metálicas.

La Exposición

FRENTE AL GOBIERNO CIVIL

Esta casa pone en conocimiento de su distinguida clientela, que por fin de temporada ha hecho grandes rebajas de precios en todos los artículos. Grandes surtidos en medias, calcetines y bolsos.

AVISO.

La Droguería de Rafael Otero Díaz ofrece infinidad de artículos a precios de fábrica. No comprar sin consultar precios y ahorrarán dinero.—Material de fotografía muy barato. Laboratorio para aficionados. Joaquín Costa, 12.

Negocio.

Para explotar importante negocio mercantil de positivos rendimientos y sólidas garantías solicítase socio con solvencia moral que aporte modesto capital y colaboración si lo desea. Oportunidad para persona que desee gozar de respetable posición social. Irán martes, de 2 a 4 tarde, casa nueva junto al Stadium, letra M, bajo izquierda.

PEDID Habanos

Romeo y Julieta y María Guerrero

LA ILTMA. SEÑORA

Doña María de la Consolación de Palacio y de Ardanuy, viuda de Abascal

Falleció cristianamente en el Señor, confortada con los Auxilios Espirituales y la bendición de S. S. el día 13 de Febrero de 1928, a las siete de la noche

R. I. P. A.

Su sobrino don José Moreno Ardanuy y demás familia (ausente), ruegan a sus amigos que la encomienden a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que por el eterno descanso del alma de la finada se celebrará hoy 14, a las cuatro de la tarde, en la iglesia parroquial de San Miguel, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

SECCION RELIGIOSA

SANTO DEL DIA
Hoy: Santos Raimundo de Peñafort, confesor, Valentin, presbítero y mártir, y el Beato Juan Bautista de la Concepción.—Mañana: Santos Faustino y Jovita, hermanos mártires.

JUBILEO CIRCULAR
Hoy en la iglesia del convento de Santa Ana, en sufragio de doña Pilar de la Barrera, en cumplimiento de su disposición testamentaria.—Mañana en la parroquia de San Miguel.

EN LOS TRINITARIOS (PADRES DE GRACIA)
Hoy, festividad del Beato Juan Bautista de la Concepción, por la tarde, después del ejercicio del día, se procederá a la admisión al noviciado de nuevas Hermanas a la Tercera Orden Trinitaria, y profesión de novicias de la misma Tercera Orden. Se terminará el acto con la procesión con el Santísimo y visita de altares.

EN LAS ESCIAVAS
Los ejercicios espirituales de San Ignacio de Loyola, para señoras, en la casa de las religiosas Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, empezarán el día 26 de Febrero por la tarde y terminarán el día 3 de Marzo con la Misa y Comunión general. Los dirigirá el R. P. Superior de los Jesuitas.

No se admiten más que internas y medio pensionistas.

EJERCICIOS PARA SEÑORAS Y SEÑORITAS
El día 6 de Marzo darán principio los santos ejercicios para señoras y señoritas internas y externas en el convento de religiosas Adoradoras, dirigidos por el R. P. Arjona, Superior de los RR. PP. Semitas.

Horas sentimentales

Colección de poesías de Antonio Ramírez
PRECIO 4 PESETAS
De venta en la imprenta y papelería Catalana, Joaquín Costa, 8 y en la papelería de Antonio León, Gondomar, 7.

TRIBUNALES

Incoación de sumarios

Por los Juzgados respectivos se ha ordenado la incoación de los siguientes sumarios:

Baena.—Hurto de un arado en el sitio denominado Casilla del Carmen, de la propiedad de don Joaquín Eguliz Castillejo.

Posadas.—Lesiones graves que padece el niño Manuel Abad Pedraza, en la villa de la Carlota.

Posadas.—Lesiones que padece el vecino de dicha villa José Artero Silva, a consecuencia de haber sido arrollado por un automóvil en la carretera que conduce a Villaviciosa.

Posadas.—Lesiones casuales que padece la vecina de Hornachuelos Concepción Lucena Lorenzo, que se causó al caer de una caballería.

Bujalance.—Muerte sin asistencia médica de la niña de dos meses de edad Isabel Jiménez Gómez, en la villa de Pedro Abad.

Sentencias

La Sección segunda de esta Audiencia falló la causa procedente del Juzgado de Fuente Obejuna, por lesiones, contra Eduardo Gómez Jurado.

Se condena a dos meses y un día de arresto mayor y 100 pesetas de indemnización.

Igual Sección ha dictado sentencia en la causa que siguió el Juzgado de Posadas, por tenencia de armas, contra Agustín Rodríguez Martínez.

Se le condena a un mes y un día de arresto mayor y 100 pesetas de multa.

La misma Sección falló también la causa seguida en el Juzgado de Bujalance, contra Benito Moreno Cid, por tenencia de armas.

Se le condena a un mes y un día de arresto mayor y 100 pesetas de indemnización.

Juicios para mañana

En la Sección primera se verificará mañana la vista de la causa procedente del Juzgado de Castro del Río, contra Antonio García Mansilla, por el delito de disparo.

Será defendido por el abogado señor Torres Márquez y representado por el procurador señor O. I.

En la misma Sala se celebrará la vista de la causa incoada en el Juzgado de Rute, por hurto, contra Juan José Muñoz Moreno.

La defensa está encomendada al abogado señor Velasco; ejercerá la acusación el letrado señor Espina y la representación del procesado está encomendada al procurador señor León Avilés.

En la Sección segunda se celebrará la vista de la causa que instruyó el Juzgado de Pozoblanco, contra Sisennando Pedraja Alvarez, por hurto.

Actuará como defensor el abogado señor Velasco y ostentará la representación pública el procurador señor Austria.

En igual Sala se verificará la vista de la causa que siguió el Juzgado de Fuente Obejuna, por hurto, contra Francisco Rodríguez Pereda y otro.

Defenderá a los procesados el abogado señor Enriquez Barrios y ostentará la representación pública el procurador señor Usano.

DE HACIENDA

Pagos para hoy
Por la Depositaria Pagaduría de esta Delegación de Hacienda se harán efectivos los libramientos siguientes:

Don José Lozano, don José Ruano, doña Consuelo Iglesias, don Ernesto Muñoz, don Victoriano Gómez, don Ángel González, don Rafael y don Antonio Querrero, señor Delegado de Hacienda, Banco Hispano Americano y don José García Moyano.

Notas Cordobesas
(Recuerdos del pasado)

Por Ricardo de Montis y Romero

Se ha puesto a la venta el tomo VIII en las Administraciones del DIARIO DE CÓRDOBA y El Defensor de Córdoba y en la Librería Luque.

PRECIO CINCO PESETAS

NOTICIAS MILITARES

Presentados
Ayer cumplimentaron al general gobernador señor Cáceres y Ponce de León el alférez de Caballería don Alfonso Serrano, que marcha a Madrid; el teniente coronel de Sementales don Manuel del Alcázar, que regresa de distintos puntos de la provincia de revisar paradas, así como el comandante don Antonio Córdoba, y el capitán de la Reina don José Aranz, que marcha a Madrid para asistir al concurso de gimnasia.

El partido del domingo

El domingo, por la tarde, se celebró el anunciado encuentro en el Stadium Américo, entre los equipos de fútbol Real Córdoba Sporting Club y el Ibérica F. C. de Sevilla.

Actuó de árbitro el colegiado señor Jimena de Castro, que estuvo muy acertado e imparcial.

El equipo local, tal vez picado en su amor propio por la insulsa del último partido, hizo un buen juego de conjunto, con mucho entusiasmo y codicia, que es lo único que se necesita para hacer buen deporte.

Tan solo llegó a la línea de lantera, sin que esto quiera decir que lo hiciera mal; antes al contrario, hubo más unión que otras veces y vimos jugadas vistosas.

De los jugadores cordobeses se distinguieron Melero, que marcó los dos tantos de la victoria, y Gil, que valió por toda la línea de medios.

De los sevillanos, sólo podemos decir que parecían fatigados con exceso, pues jugaron en Sevilla por la mañana y luego se trasladaron a nuestra capital en una camioneta. ¡Ya es bastante!.

No obstante el juego de los forasteros comprometió varias veces a la puerta cordobesa.

El partido terminó con el acoso de dos a uno, siendo la victoria para el Sporting.

Y hasta otro día... Tobar.

Montilla, Fotógrafo

Trabajos fotográficos en todas clases. Especialidad en ampliaciones y efectos de luz.—Calle de la Plata, 4.—Córdoba.

DEL GOBIERNO CIVIL

Ayer visitaron al gobernador civil, las personas siguientes:

Los comandantes don Rafael Sánchez y don Antonio Márquez, alcalde de Palma del Río don Calvo de León, el interventor de fondos provinciales don Rafael Dueñas, don Antonio Luna García, don Luis Galiano Alférez y el alcalde del Real Córdoba Automóvil Club Francisco Quesada Chacón.

El gobernador civil ha expedido soporte parr que pueda marchar a Francia y Portugal a don Manuel Torres y para Francia, Italia y Alemania a favor de don Manuel López Rodríguez.

EL TIEMPO

Por el Instituto general y técnico de las observaciones meteorológicas siguientes:

Temperatura máxima al sol y al viento 21.40.—Idem ídem a la sombra, 17.20.—Idem mínima, 3.60.—Idem media, 10.40.—Agua evaporada en milímetros, 3.20.

Observaciones verificadas a las 21 horas: Temperatura en mm. a 0°, 17.20. Temperatura a la sombra, 14.40.—Idem al termómetro húmedo, 4.00.—Temperatura del viento, 5.90.—Humedad relativa, 95.00.—Presión del viento, Niebla.—Dirección del viento, Fuerza, Variable.—Recorrido en velocidad, 104.40.

CLINICA ROMERA
CIRUJIA GENERAL
RAYOS X
— Tratamientos eléctricos —
CONSULTA DE 2 A 4
MARIA CRISTINA



EMPLASTOS POROSOS AMERICANOS DE FIELTRO ROJO
del **Dr. WINTER**

No hay mejor abrigo que éste
Un EEMPLASTO del Dr. WINTER aplicado oportunamente, hallándose en estado catarraso, permite salir a la calle indemne de los efectos del frío.

Los EEMPLASTOS del Dr. WINTER curan catarro, bronquitis, reuma, neuralgia, dolor de riñones, lumbago, ciática, dolores dorsales de las señoras, etc., etc.

Pida y exija la marca registrada impresa en la cubierta de cada emplastro.

MOTORES

AEG

TRANSFORMADORES, MAQUINARIA ELECTRICA, PROYECTOS INDUSTRIALES

Acnes, Herpes, Eczemas, Poriarisis, Gota, Dolores Reumáticos

Varices, Flebitis, Ulceras varicosas

Para suprimir los dolores

El artrítico esta condenado a sufrir por tremendo que comience a sufrir por una enfermedad de la piel acnes, herpes, poriarisis, sicosis, eritema o dolores de una articulación reumático o gota. La arterio-esclerosis le causa tremendos dolores de cabeza sus piernas atacadas por varices o flebitis estan pesadas o hinchadas reventadas a veces por úlceras varicosas. Para suprimir la causa única de estas miserias múltiples hay que atacar donde se esconde, en la sangre. También el **DEPURATIVO RICHELET** perfecto rectificador de la masa sanguínea es el específico ideal de todos los estados artríticos. No tiene más que aparecer para triunfar asegurado. El cuerpo medical esta conforme en considerar que el **DEPURATIVO RICHELET** es uno de los mas grandes descubrimientos de la terapéutica de hoy. Cada frasco va acompañado de un folletito ilustrado. De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías, Laboratorio L. RICHELET de Sedán, rue de Belfort, Bayona (Francia).

FAROS BOSCH
CON LUZ
ANTI-DESLUMBRANTE
de gran alcance
Construcción esmerada
Estación de servicio Bosch
S. A. Serraleón, Industrias, 4. Córdoba

SE TRASPASA
en el día establecimiento de bebidas con muchas estancias: magnífica casa calle Remolinos, para informes, San Andrés, 50.

ALMONEDA. Se venden treinta y cinco cetas con cebollas de diez de pilstras, una madre y cuatro niñas pequeñas en la plaza del Tambor, 2.

Almoneda Por ausentarse su dueña se hace de varios muebles en la calle Cabezas, 7, bajo, y dos mecedoras San Pablo, 30.

SE ARRIENDA un salón con luz y agua que tiene 16x5 metros muy ventilado. Darán razón, Conde de Torresblanca, esquina a Telesio Albornoz, taberna.

Almoneda de sillones, mecedoras y sillas de curvada Fernán de Oliva, 21.

Se venden procedentes de los canales y tajos de Julio Burell, 8.

Se admiten dos pupilos en familia Conde Aranales, 2. En la misma casa se cede una habitación amueblada.

MANTON M. NINA grande, vende, Barrio San Fernando, número 89-1.º.

Arrendamiento. Piso bajo patino y Gran Capitán con instalación de luz eléctrica y agua potable. Brantilo Laportilla, 4.

Bargueño antiguo, se vende en la calle Ambrosio de Morales, 18.

ESQUIMO. Se vende el de la narja de la huerta de Ballesteros, en la calle Morales, 9, de 2 a 4.

TRASPASO fonda, sitio céntrico, Barrio de San Pedro, 1.º.

ALMONEDA. Se hace de varios muebles de moda, en la calle Pérez Galdos, 8, principal y quierda.

VENTA de máquina de aparar, cilindros, cizallas, etc. Obispo L. Criado, 1.

Se arrienda desde el día siguiente instalación de agua y luz. Martínez Rincón, (antes Carniceros).

Corsetería Madrileña

Se vende la casa número 6 de la calle Bazarera, donde darán razón. En la misma se vende una cama de matrimonio con somieres, mesas y otros enseres.

Se vende un motor a gasolina, marca prueba. Para tratar, en Alcolea, con don Emilio Barón.

Se vende un aparato aspirador eléctrico, de 120 voltios, propio para la industria de platería y bancos de platería, en la calle Sánchez Peña, 8.

PISO Y PORTAL. Se arrienda un piso céntrico independiente con baño y agua, en la calle del Castillo, 5, y un portal para industria en la calle Pedro II, y Barón San P. bto, 46.

PERDIDA. De la línea Palomera Alta se ha extraviado una corbata curita, clara de horquilla, abocada a París. La persona que sepa de ella puede avisar a referida finca o en El Candado.

PORTLAND "IBERIA"
SOCIEDAD ANONIMA
El mejor cemento
Portland artificial

ABRICA EN CASTILLEJOS (Línea de Madrid Alicante)

DEPÓSITO: Calle de Téllez, 6, MADRID

Oficinas: Calle de Fernán, 2, MADRID Teléfono 12.928.—Apartado 672 Dirección Telefónica y Telefónica: IBERIA-MADRID

Legítimos motores DIESEL

*CHRISTOPH, horizontales de 4 tiempos y verticales de 2 tiempos. Grupos motor Diesel y bomba centrífuga acoplados directamente.

Grupos Electrógenos Pequeños motores Diesel, de 2, 4 y 6 H.P. *GRAZ, verticales de 4 tiempos de 1 hasta 6 cilindros y de 30 hasta 2.500 H.P. Motores Marinos.

Todos nuestros motores son de ARRANQUE INSTANTANEO Y COMPLETAMENTE EN FRIO, sin necesidad de emplear ningún medio auxiliar de encendido.

PIDANSE DETALLES Y PRESUPUESTOS A

Ferrovías y Siderurgia, S. A.—Madrid
APARTADO 564

AGRICULTORES!

Abonad con Filtrato de Sosa de Chile. Es un abono excelente para todos los cultivos. Se vende en todas las casas que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación dirigiéndose al «Comité del Nitrato de Chile».—Madrid.—Apartado, 6.—Barquillo, 21.

LA ESTRELLA
Seguros de Incendios. — Seguros sobre la Vida. Seguros de Accidentes del Trabajo, respondiendo del riesgo de hernias y responsabilidad civil.—Seguros de paquetes por ferrocarril.
Subdirector: Antonio García, Oficinas, Sevilla, núm. 16.—Córdoba

HOJALATERIA DE RICARDO ORTEGA

Instalaciones de agua y gas
Vidrieras artísticas a los precios mejor cuadrado

Construcción de todo clase de otras concentradas al rano
Se componen radiadores
Especialidad en parrós-barros para autos y coches

A 2'25 metro de canal y bajante
García Lovera, 2.—Córdoba

MARMOLES
Talleres García

Lápidas artísticas y conmemorativas, retratos a buril, estatuas, pañetones y todo lo concerniente a la decoración de mármoles.

Preclaros sin competencia.
AGUSTIN MORENO, 108.—CORDOBA

Se vende un bonito el kiosco de cemento, con tres puertas de persianas de hierro, que había instalado en la fachada de San Nicolás, Bazar en la Condesa de La Perla, calle Gondomar.

Se arrienda desde el día el piso segundo izquierda de la casa cacionales, con seis habitaciones, con cuatro balcones a la calle, cuarto de baño. Para verlo, los días laborables de 9 de la mañana a 6 de la tarde. Razón, portería de dicha casa.

TRACTOR «Cletro» de 14-22 HP. usado se vende a todo prueba, con arado bazar. José Ruano, Gran Capitán, 31.

Se venden dos depósitos de chapa de hierro, para aceite, con capacidad de 900 arrobas. Razón, Carrera de la Fuenfante, 9.

Lieña troceada para calentadores y mantanzas a 0-50 arroba, en Bonda de Laza, sin núm. Fabrica San José, Serrada a domicilio desde 10 arrobas en adelante. Teléfono 7.

PILDORAS SALUDABLES DE MUÑOZ
LAXANTES PURGANTES
En todas las farmacias
20/80
DOSIS CENTIMOS CAJA

Relojes a plazos
Hasta 15 meses de crédito. Extenso surtido en relojes de bolsillo, de pared y despertadores de todas marcas, diversidad de formas en pulseras, medallas, sortijas, cubiertos y artículos de platería. RELOJERIA ROYAL. Alfonso XIII, 36.—Descuento a revendedores.

Asfalto. Federico Espinosa se ofrece para hacer zócalos y pavimentos para evitar las humedades. Bazón, Agustín Moreno, 184.

Se arrienda un amplio local, propio para industria o comercio en la Plaza del Petró, 9. Para tratar en la misma.

Se arriendan pisos en la calle Claudio Marcelo, 15. Informar, en la misma casa, de 4 a 6 y en Maso Luis, 23.

GRAN VAQUERIA ANDALUZA
Se vende leche de vacas por cuenta del ganadero por mañana y tarde, en la calle Duques de Fernán Núñez, 11. Se sirve a domicilio. Se hacen tres repartos diarios.

Se arrienda en Alcolea, frente a la vana, un piso principal independiente. En la casa inmediata darán razón.

Se arrienda en Cerro Murliano la casa llamada Villa Carmen. Razón, casa Abel Jiménez, Sevilla, 2.

Arrendamiento. Se hace de una casita con Zapanitos bajos interiores, en la calle Gutiérrez de los Ríos, sin número. También de un amplio e independiente piso sito interior, en la calle del Real, 66, muy soleado y alegre y con un hermoso patio huerto a la subida, del mismo. Informar en el despacho al por mayor de vinos de la casa Realjo, 66.

Se vende hermosas berlina y canastilla con ruedas de goma, en Naranjo, 10 (Valledares).

Ocasión. Vendo a bajo precio palmeras de diferentes tamaños. Rey Almansor, 40 duplicado.